## 異動届(連帯保証人変更)

年 月 日

## 公益財団法人 兵庫県高等学校教育振興会 様

下記のとおり連帯保証人の変更があったので貸与規程第25条の規定により届け出ます。

連帯保証人を変更のうえは貴会の規定を遵守し、奨学資金は返還期限までに確実に返還することを誓約します。

連帯保証人を変更のうえは貢会の規定を遵守し、奨字資金は返遠期限までに傩美に返還することを誓約します。			
	奨 学 生 番 号		
奨	フリガナ		
学	名 前		印
生	住 所	〒	
※ 自 署	固定電話番号		
	携帯電話番号		
	学 校 名		
	奨学資金貸与時の 学校名	立	
新	フ リ ガ ナ		印鑑証明書の印
連	   名     前		ÉD
	п 100	奨学生との続柄	Hi
帯	住所	〒 一	
保			
証	固定電話番号		
人	携帯電話番号		
※ 自 署	変更事由		

- (注) 1 新連帯保証人は、独立して生計を営む方を記入してください。
  - 2 奨学生が未成年者であるときは、連帯保証人は原則として奨学生の法定代理人としてください。
  - 3 新たに連帯保証人となる方の印鑑登録証明書原本(3か月以内に発行されたもの)を添付してください。

## ※個人情報の取扱い

ご記入いただいた個人情報及び提出書類は、奨学金の貸与及び返還においてのみ使用し、取得目的を超えた利用及び第三者への提供はいたしません。